

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT 18.09.2020 № 458

г. Кызыл

О внесении изменения в структуру Управления записи актов гражданского состояния Республики Тыва (Агентства)

В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в структуру Управления записи актов гражданского состояния Республики Тыва (Агентства), утвержденную постановлением Правительства Республики Тыва от 1 июня 2007 г. № 641, изложив ее в следующей редакции:

. 458 18.09.2020.

: 21.09.2020 07:04

3.

«СТРУКТУРА

Управления записи актов гражданского состояния Республики Тыва (Агентства)



Предельная численность -49 единиц, финансирование которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета, из них 47 должностей государственной гражданской службы Республики Тыва, 2 < *> должности, не относящиеся к государственной гражданской службе.».

- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Первый заместитель Председателя Правительства Республики Тыва

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 48524FF3C41D36F5152C59C19035E56B06EA58 Владелец: Брокерт Александр Владимирович Действителен с 27.08.2019 до 27.11.2020 А. Брокерт

Лист согласования к документу № 458 от 18.09.2020 Инициатор согласования: Ондар С.С. Специалист первого разряда Согласование инициировано: 06.08.2020 13:07

Лис	т согласования	Тип согласования: последовательное		
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
1	Брокерт А.В.		□Подписано 21.09.2020 - 08:19	-